
STUDENTS’ SATISFACTION FEEDBACK 

How would rate your satisfaction with the College on these 

parameters: 

 

 

 

Not satisfied
3%

Neutral 
23%

Satisfied 
34%

Very satisfied 
40%

1. Courses offered

Neutral
5%

Satisfied
70%

Very satisfied
25%

2. Quality of teaching



 

 

 

Not satisfied
3%

Neutral
16%

Satisfied
49%

Very satisfied
32%

3. Knowledge of teachers

Not satisfied
3%

Neutral
13%

Satisfied
47%

Very satisfied
37%

4. Testing methods



 

 

 

Very 
dissatisfied

4%

Not satisfied
18%

Neutral
12%

Satisfied
60%

Very satisfied
6%

5. Teaching aids

Not satisfied
5%

Neutral
14%

Satisfied
45%

Very satisfied
36%

6. Extracurricular activities



 

 

 

 

Not satisfied
6%

Neutral
10%

Satisfied
48%

Very satisfied
36%

7. Campus Safety

Neutral
4%

Satisfied
55%

Very satisfied
41%

8. Cleanliness on campus



 

 

 

Very 
dissatisfied

5%
Not satisfied

6%

Neutral
12%

Satisfied
62%

Very satisfied
15%

9. Library

Neutral
9%

Satisfied
47%

Very satisfied
44%

10 Access to WiFi


